

CZECHOSLOVAK GROUP a TATRA TRUCKS se představily na významném evropském obranném veletrhu MSPO v polských Kielcích

Ve dnech 6. – 9. září se v polských Kielcích uskutečnil prestižní mezinárodní veletrh vojenské techniky MSPO 2016. Své produkty tam vystavovalo 609 výrobců i prodejců speciální techniky z třiceti zemí, mezi nimiž nechyběly ani společnosti holdingu CZECHOSLOVAK GROUP a společnost TATRA TRUCKS, jež jsou tradičními účastníky tohoto veletrhu. V Polsku představil holding CSG například nové mostní vozidlo AM-50 EX, TATRA TRUCKS ukázala pancéřované policejní vozidlo TITUS a samohybnou kanonovou houfnicí DANA M1M.

24. ročník veletrhu MSPO (Międzynarodowy Salon Przemysłu Obronnego) potvrdil, že jde bezesporu o nejvýznamnější událost v oblasti defence ve střední Evropě a vedle veletrhu Eurosatory reprezentuje nejvýznamnější možnost, jak na evropském kontinentu prezentovat své produkty. To potvrzuje skutečnost, že na veletrhu nechyběly přední světové zbrojní firmy, jako jsou BAE Systems, Lockheed Martin, Raytheon a další. Exponáty vystavované na celkové ploše 27 000 metrů čtverečních přilákaly první zářiový týden na dvacet tisíc návštěvníků.

Česká republika měla na veletrhu díky společnosti TATRA TRUCKS a holdingu CSG druhé největší zastoupení v oblasti těžkých obrněných vozidel po domácím Polsku. Nedaleko od hlavní brány byla vystavena letošní novinka z produkce společnosti EXCALIBUR ARMY mostní vozidlo AM-50 EX na podvozku TATRA FORCE. Nový mostní systém navazuje na dřívější typy AM-50 A a AM-50 B. Sestává z jednoho mostního pole o délce 13,5 metru, jež může překlenout překážku mezi 10 – 12,5 metru s hloubkou až do šesti metrů. Mostovky umožňují spojení až osmi polí, díky nimž lze překonat překážku o celkové délce až 108 metrů.

Poblíž mostního vozidla byl vystaven černý MRAP Titus z produkce společností NEXTER a TATRA TRUCKS v úpravě pro speciální jednotky francouzské policie. Velkou pozornost upoutala modernizovaná samohybná kanonová houfnice DANA-M1 M v ráži 152 mm. Ta dokumentuje úspěšnou spolupráci společnosti TATRA TRUCKS, která funguje jako integrátor celého projektu modernizace, a holdingu CSG: EXCALIBUR ARMY vyrábí nové části nástavby, RETIA dodává softwarové aplikace systému řízení palby a zajišťuje integraci houfnic do operačně taktických systémů velení a řízení pozemních sil podle požadavků zákazníka. Slovenské společnosti MSM Martin a ZVS Nová Dubnica pro projekt DANA-M1 M vyvinuly a vyrábějí modernizovanou munici s prodlouženým doletem. Na výstavě se tyto společnosti prezentovaly rovněž dalším portfoliem své munice.

Expozice společnosti TATRA TRUCKS a holdingu CSG byly z českých vystavovatelů nejrozsáhlejší i nejvíce navštěvované a těšily se po celý průběh veletrhu velkému zájmu odborníků, novinářů a významných hostů z celého světa.



O holdingu CZECHOSLOVAK GROUP

CZECHOSLOVAK GROUP (zkráceně CSG) je holding navazující na tradici československého průmyslu, který podporuje a dále rozvíjí aktivity tradičních českých a slovenských společností v oblasti obranné i civilní průmyslové produkce. Jeho portfolio zahrnuje výrobu a prodej vojenských a speciálních vozidel, terénních nákladních automobilů, zbraní a zbraňových systémů, munice, strojírenských produktů pro automobilový, železniční a letecký průmysl či brzdových systémů pro kolejová vozidla, stejně jako silniční dopravní a logistické služby. Skupina klade silný důraz na kvalitu svých produktů a služeb a na exportní aktivity. S produkty společností holdingu se lze setkat na všech kontinentech a počet jeho zákazníků se stále rozrůstá. Podniky holdingu CZECHOSLOVAK GROUP v roce 2015 zaměstnávaly téměř 4000 osob a vygenerovaly tržby v hodnotě 12 mld. Kč.

Tiskový servis CZECHOSLOVAK GROUP

Kontaktní osoba: Andrej Čírtek, andrej.cirtek@czechoslovakgroup.cz, +420 602 494 208